H KaAn Aratvntwon tov IIAT
Ebvkolo emPePoardvovpe 611 n Avon d” Alembert (A)

u(x,t):f(x—ct);—f(x+ct)+2_1c f 9(s)ds

x+ct

avomotel Toco v Kvpatiky e&icmon (E)
Uy = CPUyy ,—0<x<00,0<t< 0
000 TIc Apyikég ZuvOnkec (AX)

u(x,0) = f(x)
u(x,0) = g(x)

apa eEacparicape Ty dYmapcn Adong.
Oa amodeifovpe ™ povadikoTnTa TG Avong (A). H yevikr Abon etvan

u(x,t) = p(x —ct) + P(x + ct)
Kot o1 Apyikég Zuvonkeg Tpoodtopilovy Tic cuvapmoels @, P povadued. [pdyupartt,
av giyape 600 Avoeig tov TTAT pe id1eg Apyikéc uvOnkeg, ot Uy = @4 + P Kot
U, = @, + P, avtiotorya, tote n ovvaptnon v(x, t) = uy(x, t) — uy(x, t) =

(91 — @3) + (Y1 — P,) wavornoiei to TIpdPAnua pe opoyeveic Apyikéc TvvOfkeg:

(B) Ve = 0y —00 < x < 0<t<om
v(x,0) =0
(AZ) v:(x,0) =0

Mo Ttpogavig Ao givar v(x, t) = 0 Ko eneldn o1 cuvapTHoELS @, P opilovtat
HOVaOIKA amd TIC Apyikég XuvONKeg mPEmel 1 = @5, Y1 = P, Gpa 1 Adon givor
LLOVOLOIKT].
INoa va amodei&ovpe ™V gveTadero g Abong Bempode dVo Acelg uq (x, t), u,(x, t)
ue apyka dedopéva fi(x), g1 (x) xau f5(x), g, (x) avtictoyo. Yrobétovpe 6TL N
LETABOAT TV apyK®dV dedopévav eival LiKpT, ONAaoT

100 = £001 < 8,191 (%) — g2 ()| < 8,—0 < x < o0
Ynoioyilovpe v avtictoyn petafoin g Abong (A):

_ filx=ct)+fi(x+ct) 1 x+ct _ folx—ct)+fo(x+ct) _
w (x,t) —up(x,t) = > Ry N g1(s)ds >
1 px+ct
Ze Jx—ct g,(s)ds
Enopévog:

lui (x, ) —up (x, )| <



f1(x—ct)—fr(x+ct)
2

fr(x+ct)—fo(x+ct)
2

i fX+Ct

2c Jx—ct |(g1 - gz)(S)ldS

_.|_

5 68
<2424 268.2ct <51 +0)
2 2 2c
‘Etot yia kabe T, €, av woyvel § < % 101¢ |uy (x, t) — Uy (x,t)| < ey x| < oo,

0<t<T xoto IIpoPAnua Apyikadv Tiudv e un-epaypévo medio eivar kald

datvnouévo katd Hadamard.



